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Dopravní nehodovost

  

  

K dopravní nehodě došlo v ranních hodinách dne 13. září v k.ú. obce Rudíkov. Devatenáctiletý
řidič jel s osobním vozidlem značky Fiat Marea směrem od Třebíče na obec Rudíkov. Na
křižovatce odbočoval vlevo na obec Budíkovice a nedal přednost v jízdě protijedoucímu vozidlu
značky Citroen Berlingo. Došlo ke střetu vozidel. Při dopravní nehodě došlo ke zranění řidiče
citroenu a třech spolucestujících z fiatu. Tři zranění byli převezeni Rychlou záchrannou službou
do Nemocnice v Třebíči a jeden do Nemocnice v Brně. Celková škoda byla vyčíslena na sto
sedmdesát tisíc korun.

  

  

K dopravní nehodě došlo v odpoledních hodinách dne 13. září v Třebíči na křižovatce ulic
Jelínkova, Modřínova a Velkomeziříčská. Devětašedesátiletý řidič jel s osobním vozidlem
značky Daewoo Matiz po ulici Jelínkova směrem k ulici Modřínova. Při jízdě nedal přednost v
jízdě osobnímu vozidlu značky Opel Vectra, jedoucímu po ulici Velkomeziříčská. Došlo ke střetu
vozidel, při kterém se daewoo převrátilo na střechu a zůstalo ležet napříč ulice Modřínova. Při
dopravní nehodě došlo ke zranění řidiče vozu Daewoo. Osádka Rychlé záchranné služby muže
ošetřila na místě. Celková škoda byla vyčíslena na šedesát tisíc korun.

  

Vloupání do vozidla
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K vloupání do osobního vozidla došlo v dopoledních hodinách dne 13. září před bývalým
areálem zemědělského družstva v obci Mohelno. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor
vozidla značky Renault Master a ze sedadla spolujezdce odcizil pánskou tašku. Ve viditelně
odložené tašce měl majitel mobilní telefon, platební kartu a doklady. Celková škoda bude
vyčíslena dodatečně.

  

  

Krádež jízdního kola

  

  

Ke krádeži jízdního horského kola došlo v odpoledních hodinách dne 11. září na zahradě u
rodinného domu v Třebíči v ulici Kofránkova. Neznámý pachatel využil neuzamčené branky,
vnikl na dvorek domu a odcizil odstavené jízdní kolo. Celková škoda byla vyčíslena na šest tisíc
korun.

  

  

Por. Bc. Marcela Lavická

  

Tisková mluvčí

  

Preventivně informační skupina Třebíč
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